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Οδηγός Προετοιμασίας Μαθητή  

για τις Εξετάσεις Πιστοποίησης 

 

 

 

 

Ως μαθητής έχεις αποκτήσει από τη φοίτησή σου στο Σχολείο αρκετές γνώσεις και 

ικανότητες αξιοποίησης των ΤΠΕ από τα ειδικά μαθήματα αλλά και από τη συμμετοχή 

σου σε άλλες δραστηριότητες. Επίσης, ίσως έχεις εμβαθύνει μέσα από την ενασχόλησή 

σου με ειδικά αντικείμενα (π.χ. επεξεργασία ψηφιακής φωτογραφίας, ήχου κλπ).  

Εκτός από μια συστηματική επανάληψη που θα μπορούσες να κάνεις στα σχολικά 

βιβλία της Πληροφορικής, σου δίνεται η δυνατότητα να αξιοποιήσεις το υποστηρικτικό 

υλικό του κόμβου για να ελέγξεις και να εξοικειωθείς αρχικά με το περιβάλλον εξέτασης, 

τα αντικείμενα των δοκιμασιών και τις ικανότητες που απαιτούν.  

Για την υποστήριξη της προετοιμασίας σου, θα βρεις στον κόμβο και ειδικότερα στις 

ενότητες  ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ και Η ΠΡΟΟΔΟΣ ΜΟΥ: 

 Ένα πλήθος δοκιμασιών, αντίστοιχων με αυτές που θα υπάρχουν στις εξετάσεις 

πιστοποίησης, οι οποίες σου δίνουν τη δυνατότητα όχι μόνο να εξοικειωθείς με 

το περιβάλλον εξέτασης αλλά και να δοκιμάσεις τις ικανότητές σου 

προσπαθώντας να απαντήσεις στα ερωτήματα. 

 Συμπληρωματικό υλικό μελέτης και υποστηρικτικό πολυμεσικό υλικό για να 

λύσεις τις απορίες σου και να εμπλουτίσεις τις γνώσεις σου. 
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Προκειμένου να αποκτήσεις πρόσβαση στις δοκιμασίες και στο υποστηρικτικό υλικό θα 

πρέπει να συμπληρώσεις τη φόρμα εγγραφής και στη συνέχεια να συνδεθείς 

χρησιμοποιώντας τους προσωπικούς κωδικούς σου. (Περισσότερες πληροφορίες θα 

βρεις στον Οδηγό Πλοήγησης). 

Μπορείς να ακολουθήσεις όποια πορεία θέλεις μέσα στον κόμβο και να 

χρησιμοποιήσεις όπως νομίζεις ότι είναι καλύτερα το υποστηρικτικό υλικό, ωστόσο 

σου προτείνουμε την ακόλουθη πορεία προετοιμασίας σε επτά στάδια, η οποία θα σε 

βοηθήσει να αξιοποιήσεις στο μέγιστο βαθμό τις διαθέσιμες υπηρεσίες:  

1. Δες όλες τις διαθέσιμες δοκιμασίες 

2. Διάβασε τι ζητά κάθε δοκιμασία από την προεπισκόπηση της 

3. Δοκίμασε να κάνεις τη δοκιμασία για την οποία θεωρείς ότι έχεις τις 

ικανότητες που απαιτούνται για την εκπόνησή της 

4. Διάβασε το προτεινόμενο υλικό μελέτης για τα ερωτήματα που δεν απάντησες 

σωστά 

5. Δοκίμασε ξανά, να εκτελέσεις τη δοκιμασία από την αρχή 

6. Δες τις οδηγίες ή το video με την επίδειξη των ενδεικτικών ενεργειών που 

πρέπει να κάνεις για να απαντήσεις σωστά στα ερωτήματα της δοκιμασίας 

7. Επανάλαβε τα στάδια 2-6 για τις υπόλοιπες δοκιμασίες 

 

ΣΤΑΔΙΟ 1: Δες όλες τις διαθέσιμες δοκιμασίες  

 

Στην ενότητα ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ αρχικά εμφανίζονται έξι εικόνες, μέσα από τις οποίες σου 

δίνεται πρόσβαση σε ισάριθμες δοκιμασίες: 

 

 

Από την εικόνα κάθε δοκιμασίας, διάβασε τον τίτλο της. 
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 Από το εικονίδιο   στο κάτω μέρος της, διάβασε τον στόχο της δοκιμασίας. 

 

 

ΣΤΑΔΙΟ 2: Διάβασε τι ζητά κάθε δοκιμασία από την 
προεπισκόπηση της 

Κάνε κλικ στο κουμπί ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ / ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ  

 

και μελέτησε προσεκτικά την αναλυτική περιγραφή της δοκιμασίας, δηλαδή διάβασε 

την εκφώνηση και τις ερωτήσεις της δοκιμασίας. 
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ΣΤΑΔΙΟ 3: Δοκίμασε να κάνεις τη δοκιμασία για την 
οποία θεωρείς ότι έχεις τις ικανότητες που απαιτού-
νται για την εκπόνησή της 

Ακολούθησε τις οδηγίες, άνοιξε το αρχείο εργασίας (εάν δίνεται) και το Διαδίκτυο 

(εφόσον απαιτείται), δοκίμασε ό,τι θεωρείς ότι χρειάζεται να κάνεις και απάντησε στα 

ερωτήματα.  

Μπορείς να δεις και τη βοήθεια – υποδείξεις για κάθε ερώτημα πριν απαντήσεις από το 

εικονίδιο  του ερωτηματικού . 

 

Όταν έχεις απαντήσει σε όλες τις ερωτήσεις της δοκιμασίας κάνε κλικ στο  για να 

δεις τα αποτελέσματά σου. 
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ΣΤΑΔΙΟ 4: Διάβασε το προτεινόμενο υλικό μελέτης για 
τα ερωτήματα που δεν απάντησες σωστά 

 

Δες πρώτα τα αποτελέσματα της προσπάθειάς σου: 

 

 

 

 Στη στήλη «ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ» μπορείς να δεις όλες τις ερωτήσεις της 

δοκιμασίας και τις απαντήσεις που έδωσες σε κάθε μία από αυτές. 

 Στη στήλη «ΕΠΙΔΟΣΗ / ΠΡΟΟΔΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ» μπορείς να δεις ποιες από τις 

απαντήσεις που έδωσες ήταν σωστές και ποιες λανθασμένες, καθώς και το 

ποσοστό επιτυχίας σου στη δοκιμασία.   

Οι σωστές απαντήσεις σημειώνονται με  ενώ οι λανθασμένες απαντήσεις 

σημειώνονται με .     

 

Για τα ερωτήματα που δεν απάντησες σωστά, θα πρέπει να διαβάσεις το προτεινόμενο 

ΥΛΙΚΟ ΜΕΛΕΤΗΣ που βρίσκεται δίπλα τους, κάνοντας κλικ στο εικονίδιο  
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Το υλικό μελέτης έχει οργανωθεί σε δύο επίπεδα:  

 

 στο πρώτο επίπεδο βλέπεις μία περίληψη με τα βασικά στοιχεία  

 

 

 

 

 Στο δεύτερο επίπεδο πηγαίνεις πατώντας τον σύνδεσμο 

 

 

 
 

 

και μπορείς να διαβάσεις αναλυτικά περισσότερες πληροφορίες για το 

αντίστοιχο θέμα εμπλουτίζοντας τις γνώσεις σου γενικότερα. 
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Για να επιστρέψεις στη σελίδα με τα αποτελέσματα θα πρέπει να πας στο τέλος της 

ιστοσελίδας που μελετάς και να πατήσεις το κουμπί:  

 

 

ΣΤΑΔΙΟ 5: Δοκίμασε ξανά, να εκτελέσεις τη δοκιμασία 
από την αρχή  

 

Κάνε κλικ αριστερά στην πρώτη στήλη στο κουμπί 

 

για να εκτελέσεις ξανά τη δοκιμασία από την αρχή. 

 

 

ΣΤΑΔΙΟ 6: Δες τις οδηγίες ή το video με την επίδειξη 
των ενδεικτικών ενεργειών που πρέπει να κάνεις για 
να απαντήσεις σωστά στα ερωτήματα της δοκιμασίας 

 

Δες πάλι τα αποτελέσματά σου από την τελευταία εκτέλεση της δοκιμασίας και στη 

συνέχεια, εάν έχεις ακόμα απορίες, διάβασε τις ΟΔΗΓΙΕΣ ή παρακολούθησε το VIDEO  

με την επίδειξη των ενδεικτικών ενεργειών που πρέπει να κάνεις για να απαντήσεις 

σωστά στα ερωτήματα της δοκιμασίας. 
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ΣΤΑΔΙΟ 7: Επανάλαβε τα στάδια 2-6 για τις υπόλοιπες 

δοκιμασίες  

Προσπάθησε να επαναλάβεις όλα τα στάδια για καθεμιά δοκιμασία ξεχωριστά. Ακόμη 

και αν δεν έχεις τη σιγουριά ότι μπορείς να απαντήσεις, το υλικό μελέτης θα σε 

βοηθήσει να προχωρήσεις. 

 


